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de leden van de gemeenteraad 

Raadsinformatie brief over afhandeling motie 'Uitbreiding subsidieregeling onderhoudskosten 
openbare AED's' (23M20) 

Geachte leden, 

Uw raad heeft tijdens haar vergadering van 6 juli 2023 de motie 'Uitbreiding subsidieregeling 
onderhoudskosten openbare AED's' (23M20) aangenomen. 

Daarin roept u het college op om huidige subsidieregelingen uit te breiden waardoor een stichting, 
wijkraad, buurtvereniging, bewonersgroep of andere entiteit de jaarlijkse (reguliere) onderhoudskosten 
van AED's kan terugvorderen. 
Verder werd opgeroepen de financiële gevolgen van deze uitbreiding te verwerken in de 
(meerjaren)begroting van 2024 en verder. 

In een eerder stadium werd u via een raadsinformatiebrief (18 juli 2023) geïnformeerd over de 
financiële gevolgen van deze aangenomen motie. 
Deze brief informeert u over de inhoudelijke uitwerking van deze motie. 

De strekking van de motie omarmen we volledig. Zoals het AED-onderhoud nu geregeld is, legt dit 
onevenredig veel druk op particuliere entiteiten. 
We onderschrijven dus het ontlasten van deze particuliere entiteiten, waaronder een stichting, 
wijkraad, buurtvereniging, bewonersgroep. 

Na onderzoek blijkt dat de voorgestelde uitbereiding van de subsidieregeling voor bovengenoemde 
entiteiten voor (meer) administratieve handelingen zorgt. 
Deze entiteiten zijn dan namelijk niet alleen verantwoordelijk voor het beheer van de openbare AED, 
maar blijven op die manier zelf verantwoordelijk voor het tijdig (laten) uitvoeren van onderhoud. 

Om deze partijen te ontlasten én een zo groot mogelijke dekking te handhaven, ook op de lange 
termijn, is de keuze gemaakt om het onderhoud van alle openbare AED's, die 24/7 beschikbaar zijn 
en deel uit maken van het reanimatie oproep netwerk (RON), in de gemeente Roermond te beleggen 
bij één partij. 
Dit betekent dat zo spoedig mogelijk een inkoop- en aanbestedingstraject wordt gestart. Afronding van 
dit traject wordt verwacht eind Q1 2024. 
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De eigenaars en beheerders van AED's die deel uit maken van het RON worden hierover 
geïnformeerd. Na de uitkomst van dit traject volgt opnieuw communicatie over de transitie. 

Wij hopen u hiermede voldoende geïnformeerd te hebben. 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wet 
D 

Y. Hoogtanders 




